



Официальный сайт

Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

Представитель следственного управления принял участие в награждении победителей кубка Победы по кудо



В Нижнем Новгороде в ФОК «Приокский» состоялся кубок Победы по кудо. В соревнованиях приняли участие 75 спортсменов из Москвы, Нижегородской, Московской, Владимирской и Саратовской областей. Спортивное мероприятие приурочено к 78-й годовщине со Дня Победы в Великой Отечественной войне.

«С глубочайшим почтением и благодарностью мы склоняем головы перед нашими солдатами-победителями, которые ценою своих жизней остановили фашизм и подарили нам мир. Наша святая обязанность беречь и приумножать великое наследие предков. Нами управляют привычки, они формируют нашу жизнь. Спорт - одна из лучших привычек, он является обязательной составляющей успешной жизни, помогает стать сильным человеком во всех смыслах. Кудо - один из самых лучших видов спорта, он укрепляют дух и тело», - отметил старший помощник руководителя Центрального межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации (по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ) полковник юстиции Дмитрий Захаров.



Официальный сайт

Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

Воспитанники Нижегородской Федерации кудо завоевали 15 золотых, 14 серебряных и 13 бронзовых медалей.

Также в рамках турнира прошла открытая тренировка для юных кудоистов, в которой приняли участие спортсмены из всех перечисленных регионов.

Следственный комитет уделяет самое пристальное внимание развитию детского спорта. Сотрудники Центрального межрегионального следственного управления на транспорте СК России регулярно участвуют в различных спортивных мероприятиях. Ряд сотрудников следственного управления занимались единоборствами в Нижегородском филиале школы и между силовиками и спортсменами сложились добрые, дружеские отношения. Здоровый образ жизни, спорт и социально-полезная деятельность, в частности занятие боевыми искусствами, являются хорошей профилактикой правонарушений, наркотической, алкогольной и любой другой зависимости, помогает детям становиться полноценными и успешными людьми.

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/folder/875287/item/1786381>